

ERRATA - RELAÇÃO DE INABILITADOS EM EDITAIS DE CREDENCIAMENTO

Retificação da publicação no Diário Oficial do Estado de Minas Gerais no dia  
20/06/2020:

Onde se lê:

RELAÇÃO DE INABILITADOS NO EDITAL DE CREDENCIAMENTO 33/2019 CLÍNICAS		
Município	Razão Social	CNPJ
Cataguases	Marques Machado Consultorio Medico Ltda	30648587000100
Cataguases	Marques Machado Consultorio Medico Ltda	30648587000100

Leia-se:

RELAÇÃO DE INABILITADOS NO EDITAL DE CREDENCIAMENTO 32/2019 CONSULTORIO MEDICO PESSOA JURIDICA		
Município	Razão Social	CNPJ
Cataguases	Marques Machado Consultorio Medico Ltda	30648587000100